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EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE  

din data de 14.07.2016, ora 10, sala E204 

Prezența:  Din  totalul  de  29  membri  au  fost  prezenți  25  membri  (20  cadre  didactice  și  5 

studenți). Consiliul FSE s‐a întrunit in condiții statutare. 

HCFSE 1. Se aprobă în unanimitate cererea de transfer a studentei Vasilescu Cezara‐Artemis 

de la Academia de Studii Economice București la Facultatea de Științe Economice, programul 

de studii ECTS. 

HCFSE  2.  Se  validează  în  unanimitate  deblocarea  UMS‐ului  pentru  sesiunea  de  iarnă  în 

vederea  operării  proceselor  verbale  de  echivalare  a  rezultatelor  obținute  în  mobilitatea 

ERASMUS pentru studenții: 

‐ Doni Adriana, AI II 

‐ Menagi Ailin, MG II 

‐ Chiriac Adrian, FB II 

‐ Olteanu Andreea Larisa, AAPA I 

‐ Snihur Cristina Elena, AAPA I 

HCFSE  3.  Se  respinge  în  unanimitate  cererea  de  echivalare  a  notei  studentei  Sevcenco 

Mădălina, FB, anul I, ID la disciplina Baze de date, semestrul II. 

HCFSE  4.  Se  aprobă  în  unanimitate  completarea  comisiei  de  echivalare  stabilită  la  nivelul 

facultății  cu  titularul  disciplinei  pentru  care  se  solicită  echivalarea,  nota  trecându‐se  în 

catalog de către acesta cu specificația ”echivalare”  

HCFSE 5. Se aprobă în unanimitate perioadele de verificare anti plagiat pentru sesiunea de 

licență și disertație din septembrie 2016: 

‐ 1 – 2 septembrie 2016 – prima verificare 

‐ 5 septembrie 2016 – a doua verificare. 

HCFSE  6.  Se  aprobă  în  unanimitate  ca  intervalul  1  –  3  septembrie  să  fie  utilizat  pentru 

programarea  restanțelor pentru anii  terminali,  restanțele pentru anii  intermediari urmând 

să  fie  stabilite  în  perioada  4  –  10  septembrie.  Pentru  anii  terminali,  reexaminările  din 

perioada 1‐3 septembrie se vor programa fără a se ține cont de intervalul orar. 

HCFSE 4. Se aprobă de principiu în unanimitate demararea procedurilor pentru autorizarea 

și acreditarea a două programe de studii în limba engleză: 

‐ Licență Administrarea afacerilor; 

‐ Masterat Economie internațională, administrarea afacerilor și antreprenoriat. 


